
Основна школа „Благоје Полић“ Кратово 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

за школску 2023/ 2024. годину 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

август 2024. године 



 
 

Поштовани ученици и родитељи, 

У складу са Календаром образовно-васпитног рада основних школа, школска 

година ће почети 1.септембра 2023.године. 

Током ове школске године, у матичној школи у Кратову и ИО Челице, образовно- 

васпитни рад се организује по првом моделу, што подразумева: 

 настава за ученике се одвија у првој смени, 

 часови почињу у 8 часова и трају по 45 минута, 

 свако одељење има своју учионицу, тако да у току малих одмора нема 

промене учионица, 

 сви облици рада ће бити реализовани у школи кроз непосредни рад са 

ученицима. 

Први час у новој школској години биће реализован у школском дворишту, уз 

интонирање државне химне Боже правде, након чега ће бити прочитано Поздравно 

писмо ученицима и запосленима првог потпредседника Владе РС и министра 

просвете науке и технолошког развоја, као и поздравни говор директора       школе. 

 
Добро здравље свима и срећан почетак нове школске године! 

 
 

Директор школе, 

                                                                                          Мирјана Милинковић, проф. 

На прагу нове школске године 01. септембар 2023. 



Школско звоно јутрос у 8 часова најавило је школску 2023/2024. годину. У школском 

дворишту окупили су се ученици, родитељи и наставници. Другарима се придружио , 

првачић Никола Заковић , који ће прва слова и бројке научити уз подршку учитељице 

Славице Гордић у матичној школи. У ИО Челице имамо првака Милицу Мијовић која ће 

прва слова и бројеве научити уз помоћ учитеља Марка Којадиновића. Општинска управа 

Прибој уз честитку и искрене жеље за почетак школовања, даривала је ђаке прваке и 

новчаним износом. Школа је сваком прваку поклонила неопходан школски прибор.Уз 

пријатан дочек запослених и директорице школе, ђаци су се са разредним старешинама 

и учитељима упутили у учионице. 

 

 

                                                 Организација рада у школској 2023/24. години 

 
 

Током школске 2023/24. године наставу у нашој школи ће похађати 6 одељења, 2 у 

млађим и 4 у старијим разредима. Организација рада урађена је према стручном упутству 

за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у основној школи за школску 

2023/24. годину у складу с упутством о мерама заштите здравља ученика изапослених. 

Колектив школе жели срећан почетак нове школске године свим ученицима са 

жељом, да заједно нижемо успехе, стварамо радости и освајамо нова знања! 

Поштујмо мере безбедности, јер да бисмо сачували себе морамо чувати и друге! 



 
 
 

 

 

 

 

Наставници су се побринули да ученици кроз ову активност обнове знања и науче нове садржаје о 

важности физичке активности и здравим стиловима живота. Дружење и добра енергија су обележили овај 

дан, што је и био један од циљева ове активности. 

Тематска недеља од 4. до 8. септембра 

Прву недељу септембра смо реализовану кроз тематску наставу. У првом циклусу 

учитељи су се определили за тему „У царству другарства“ а у другом циклусу је одабрана 

тема „Кад се многе руке сложе“ У овој недељи ученици су учествовали у бројним 

активностима усмереним ка неговању правих животних вредности. Почетком недеље је 

организована амбијентална настава а ученици су уживали у зеленим видицима и 

природним лепотама краја, а кроз игру развијали међусобно поштовање, сарадњу и 

солидарност. 



22.септембар 2023.године 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

. 

 

 

У тематском дану ,,Кад се многе руке сложе" деца су у оквиру спортских активности 

показала своје вештине на полигону спретности, где су подржавали, бодрили једни 

друге, навијали и храбрили како би постигли што боље резултате. Кроз ову активност су 

могли да науче колико је подршка важна и да кад се удружимо постајемо бољи и 

успешнији у свему. 



септембар 2023.године 
 

Истичући важност сарадње, ученици 6. разреда су на часу биологије проучавајући грађу људског тела, кроз 

тимски рад демонстрирали како се кости ослањају једна на другу што је важно за правилно функционисање 

скелетног система. Кроз склапање скелетног система имали су прилику да науче да је свака кост у телу важна да 

би човек могао нормално да функционише. На основу тога су повезујући знања донели заједнички закључак да 

је исто тако сваки човек подједнако важан део друштва како би оно могло нормално да функционише. На крају 

су ученици док су размшљали о томе колико су заправо подршка и сарадња важни аспекти живота по узору на 

пословицу „Дрво се на дрво ослања а човек на човека“ осмислили и једну своју у складу са темом часа која гласи 

„Кост се на кост ослања а човек на човека“. 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

 



септембар 2023. године 

 

 

Застава је симбол под којим се окупљамо и кад је тешко и кад се слави. Наши ученици су се окупили 

на заједничком задатку, да обележе Дан српског јединства, слободе и националне заставе, слушајући 

занимљива предавања својих наставника о славној српској историји и подвизима наших војника 

током пробијања Солунског фронта. Најмлађи ученици су ликовним изражавањем приказали 

симболе Републике Србије. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



22.септембар 2023.године 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Учешће наших ученика на јесењем кросу - Крос РТС-а  

Традиционално ученици наше школе су и ове године 22. септембра узели учешће на 34. 

Кросу РТС-а и то је подстакло ученике да се надмећу и буду бољи, бржи и 

издржљивији 



                                                         Европски дан језика, 26. 9. 2023. 

Кроз међупредметну повезаност наставници српског и енглеског језика су организовали час током ког су 

ученици учешћем у предвиђеним активностима обележиле Европски дан језика, посебан акценат је био на 

издвајању речи које се на свим језицима међу првима усвајају и најчешће истичу, као и на оним које су 

сличне у различитим језицима.  

Циљ ових активности је био подизање свести о важности познавања различитих језика али пре свега 

прихватање различитости и толеранције односно истицање вредности мултикултуралности. 

 

 

 

 
 



 

    НОЋ ИСТРАЖИВАЧА                                                                            септембар 2023.године 

 

 

Наши ученици су и ове године узели учешће у манифестацији Ноћ истраживача, која је релизована под 

слоганом ,,Светлост науке". Експерименти које су приказали оснажили су свест ученика о значају и 

позитивној улози науке у друштву.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

05. октобар 2023.године 

Били смо један од домаћина током снимања серијала ,,Моје село весело" у Кратову. 

Промоцију села, природе и њених богатстава, употпуниће кадрови снимљени у нашој 

установи на обострано задовољство ЕТМ продукције и наших ученика који су били у 

прилици да се друже са познатим глумцима. Наши гости су изразили задовољство због 

срдачног дочека, неочекивано добре материјално-техничке опремљености сеоске школе и 

понели позитивне утиске. 
 

 

 
 



 

 

 

СВЕТСКИ ДАН УЧИТЕЉА           05.октобар 2023.године 

 

 

 

 

 

Дечија је  недеља у току и сви говоримо о великом срцу деце Србије. ♥️ 

Наши најмлађи ученици су желели да пошаљу поруку да се у овој недељи обележава и један веома посебан 

дан 5. октобар - Дан учитеља.  

Сви знамо да деца Србије заиста имају велико срце, а знамо и то да су учитељи срце образовног система.  

Они су ту да поклоне знање, подстакну машту и усаде љубав према учењу и зато су им се данас њихови 

ученици захвалили на знању, љубави, пажњи и разумевању које свакодневно на дар добијају од њих. 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

Годинама уназад у нашој школи се традиционално обележава Дечија недеља. Дечија недеља је почела онако како 

доликује, уз насмејана лица наших најмлађих ученика који су били распевани током активности Музички 

тобоган а након тога смех и добра енергија су се пренели на школске терене и спортске игре на часу физичког и 

здравственог васпитања. Дечија недеља обележена је од 2. до 8. октобра низом акивности инспирисаних 

овогодишњим слоганом "Велико срце деце Србије!"  

 

 

Чланови Ученичког парламента су сигурни да њихови другари добро знају шта је право другаратво али су 

ипак хтели посебно да истакну важност добрих вршњачких односа, разумевања, пружања подршке и 

прихватањa различитости. 

Дечију недељу су због тога започели низом активности са заједничком темом - "Другарство".  

У понедељак су реализоване следеће активности: 

презентација 

дебата 

квиз 

дружење 

 

Дечија недеља – ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ СРБИЈЕ 
 
Дечија недеља обележена је од 2. до 8. октобра низом акивности инспирисаних 

овогодишњим слоганом "Велико срце деце Србије!"  



Радионица "Коцка за емпатију" 

Поводом обележавања Дечије недеље у уторак је реализована  радионица за ученике млађих 

разреда -  "Коцка за емпатију" 

Кроз психолошку радионицу ученици млађих разреда су имали прилику да изразе своја осећања, 

али и да се ставе у позицију других како би боље разумели њихова осећања.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У Дечијој недељи је било важно истаћи да деца Србије имају велико срце, што су наши ученици и 

показали током једнодневног излета реализованог у среду  4. октобра на релацији Кратово- Врњачка 

Бања. Дружење и ван школских просторија, заједничке песме, игре, шале,разгледање, ужинање и др.  

остварено је кроз међусобне односе сарадње и заједништва. Ученици су показали да воле своје другове 

и домовину, цене наставнике и наслеђе које Србија има. Имали су прилику да уживају у панорамском 

разгледању обронака планине Златибор, Овчарско-кабларске клисуре и  предела Шумадије. Упознавали 

су се са  делом културног, историјског и духовног наслеђа Републике Србије кроз обилазак Црске лавре 

свете Жиче и манастира Љубостиње. У Врњачкој Бањи су провели најлепше сате излета: шетња 

Променадом и обилазак бањских извора, Јапанског парка, Моста љубави и лавиринта испунили су срца 

малих путника, који су прижељкивали да остану још који сат. Осмеси задовољства су показали да су им 

срца и  очекивања испуњени. 



 

 

 

 



Радионица " У туђим ципелама" 

Ученици предметне наставе су  поводом Дечије недеље учествовали у радионици која развија 

емпатију, толеранцију и сарадњу. Показали су нам да умеју да корачају у туђим ципелама и да 

знају да сагледају свет очима других. 

 

 

 

 

 



10.октобар 2023.године 

Радионица ,,Човек само срцем добро види и да се суштина очима не да сагледати." 

Мали принц је опет напустио своју планету. Није досађивао деци са питањима, већ их је подсетио да 

,,Човек само срцем добро види и да се суштина очима не да сагледати."Током креативне радионице 

ученици предметне наставе бавили су се темом пријатељства, разумевања, прихватања...  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

У Кратову је 25. октобра обележен и прослављен 101. Дан школе у друштву драгих гостију, пријатеља и 

родитеља. Ученици, њихови учитељи и наставници су приредили пригодан културно-уметнички порограм. У 

празничном расположењу могла су се видети весела лица наших ученика, игра, плес, чути  одабрани стихови и 

песме. Публика је наградила децу похвалама и аплаузом. Срдачан дочек и пријатна атмсфера су наше госте 

испунили позитивним утисцима! 
 

 

Ученици су истакли значај образовања и васпитања уопште, али посебан нагласак је стављен на 

историјат школе, важне догађаје и све оно што је градило темеље образовања и културе овог 

краја. 

И ове године, као и свих претходних година, славећи овај дан славимо победу знања над 

незнањем, дечије осмехе, дружење, радост одрастања и откривања нових знања и вештина. 

 

 


 
 
 



“Заједно и безбедно кроз детињство“                              31.10.2023.године 

Полицијски службеници и ватрогасци у сарадњи са школом организовали су радионице на претходно 

договорене теме из области безбедног одрастања у оквиру пројекта “Заједно и безбедно кроз детињство“.  

 

        

 

 
 



07.новембар 2023.године 

 

Упознати се са природно-географским одликама и лепотама Златиборског краја, уживати у дружењу и оснажити 

духовност, само су неки од задатака амбијенталне наставе коју смо реализовали у манастиру Дубрави, смештеном на 

јужним падинама планине Златибор.Напустивши меандаре изнад кањона реке Увац, упутили смо се ка туристичком 

делу Златибора и уживали током вожње на Голд гондоли, која нам је пружила атрактивни поглед са врха Торника на 

обронке Златибора и Рибничко језеро. 

 

 

 

 

 

 



 

29.новембар 2023.године 

 

Савет за безбедност саобраћаја Општине Прибој у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја Републике Србије, 

Министарством унутрашњих послова - ПС Прибој, Предшколским установама и Основним школама наше општине 

спровели су едукацију на тему ,,Безбедност деце у саобраћају" и активно учествовање на саобраћајном полигону. 

Полигон са саобраћајним знацима, хоризонталном и вертикалном сигнализацијом омогућио је малишанима да 

практично провере своја стечена знања и науче правила о безбедном понашању у саобраћају.  

 

 

 

 

 

 

 



                                                  
30.новембар 2023.године 

 

 

Mecец новембар је протекао у духу науке, радозналости, истраживања и тимског рада. Наша школа је 

обележила Светски дан науке кроз експерименте, у коjима су ученици уз помоћ предметих наставника 

природних наука открили неке нове чињенице о свету који их окружује. 

Ученици су учестовали у изради једноставнијег дела аутомобила уз помоћ мотора(микро електро мотор), 

батерија (кућиште за батерије), проводника, прекидача и осталих делова који чине овај модел употребљивим. 

Након израде ученици су модел пустили у погон. На другом моделу ученици су показивали од којих 

компоненти се састоји модел и која је њихова намена. 

 

 

 

 

 



Кроз игру најлакше се стиче знање, кад се многе руке сложе. Било је забавно надувати балон хемијском 

реакцијом, правити домаћи пластелин, атом угљеника од пластелина и жице, магично јаје и подморницу са 

јајетом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30.новембар 2023.године 

 

Експерименти из биологије: доказивање дисања, изоловање и посматрање под миркоскопом ћелија из 

мандарине, вежба и "ћелије квасца дишу", научили о шкорпијма из нашег краја, посматрали буђи под лупом 

испитивали осетљивост чула на различите дражи код кишне глисте. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

"Биће правде на свету 

и знања и лепоте 

деца ће спасити планету 

од мржње и простоте..." 

Сваке године 20. новембра на Светски дан детета,  искористимо прилику да прелистамо "Буквар 

дечијих права" и кроз различите активности обележимо овај за нас веома важан дан. 

 

 

 



 
 

 

 

Све је почело мистериозним траговима које је непознати гост оставио по школи...а то је покренуло  дечију 

радозналост па су убрзо почели да прате трагове, што их је довело до Деда Мраза. Деда је сазнавши да ће бити 

провера знања решио да дође мало раније и како он каже "части" сву дечицу која су била добра и вредно учила 

током године. 

Учитељи су припремили квиз знања, деца су нестрпљиво ишчекивала питања и задатке, а након 

сваког тачног одговора уследила је награда и сликање.Деда је био духовит, па је у кутију са 

поклонима поред слаткиша убацио и неколико безвредних предмета што је изазвало опште 

изненађење и смех.На крају су се деца почастила добијеним слаткишима.У наставку дана настали 

су декоративни предмети које су деца правила како би улепшала своје учионице. 

 

 

   



 
 

На који начин се код нас и у свету обележавају новогодишњи и божићни празници? 

Који све занимљиви обичаји се упражњавају у нашој околини? 

Зашто су обичаји важан део традиције и културе? 

Које вредности они негују и промовишу? 

Ово су само нека од питања на која су ученици током пројектне наставе тражили одговоре. Као део 

завршних активности настао је пано који одражава вредности којима тежимо током целе године, а 

које за време новогодишњих и божићних празника посебно долазе до изражаја, као и предивни 

цртежи који украшавају школски ентеријер. 

 
 

Новогодишњи обичаји децембар 2023 



 
 

 

Друго полугодиште 22. јануар 2024. 



 

,,Као што сија Студеница, 

Као сунце што се у зору јавља, 

Тако и наша сијају лица, 

Лица деце Светосавља." 

(Марија Полић III разред) 

Деца Светосавља су у празичном расположењу обележила и прославила своју школску славу Светог Саву 

како у просторијама школе, тако и у Цркви светог Прокопија у Кратову. Награђени су најуспешнији 

ученици који су учествовали на ликовном и литерарнм конкурсу на тему Деца Светосавља.   

 

Савиндан је посебан дан за српску православну 

цркву али и за све установе које се баве 

образовањем. То је дан када се присећамо нашег 

културног наслеђа које је вековима градило дух 

српског народа и утемељило наше образовање. 

 

 

 

,,Вредности које нам је оставио Свети Сава, завет су будућих генерација, снага праштања, 

помирења, заједништва и толеранције. Љубав према ближњима, према држави, вери, науци, 

темељи су наше духовности, али без истинског Светосавља у нама самима, нема ни наше 

будућности”, истакла је директорка школе. 

Благослов Светог Саве да буде са свима нама!!! 

 

 

Савиндан 27. јануар 2024. 



 

28.фебруар 2024. 

 

У Основној школи ,, Благоје Полић" Кратово (општина Прибој) обележен је Национални дан књиге и акција 

,,Читајмо гласно." 

За ученике је организовано предавање и радионица од стране библиотекара Марије Колџић, проф. српског језика 

Оливере Цинцовић и наставника ликовне културе Саре Обрадовић и њиме указали на вредност читања, на значај 

књиге и школске библиотеке. Сходно теми на занимљив начин смо повезали садржаје из српског језика и ликовне 

културе у којој су ученици упознали елементе калиграфије. Под слоганом ,,Говорим ти срцем, пишем ти пером." 

Лепим писањем смо истакли неке од пословица и изрека, чије смо значење заједно откривали. Ученици од 1. до 8. 

разреда читали су својим другарима и наставницима одломке и песме из омиљених књига не само у библиотеци, 

већ и на редовним часовима српског језика. 

Схватили смо да је читање добро оруђе за богаћење вокабулара, унапређивање језика, развијане маште, 

креативности... 

 
 

 
 

 



 

 

ДАН РОЗЕ МАЈИЦА  

 

 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља  

  
Сваке године у нашој школи последња среда у фебруару је обојена у розе зато што желимо свима да пошаљемо 

поруку да негујемо толеранцију, различитост, заједништво и љубав! 

ДРУГАРСТВО = БОГАТСТВО! 

 

 

 
 
 



 
 

Најмлађи ученици су учествовали у креативној радионици током које су правили честитке 

поводом Осмог марта. Креативности и воље није недостајало и захваљујући томе су настале ове 

дивне честитке намењене учитељицама, мама, бакма и сестрама. 

 

 

Борба за људска права, за економску, политичку и социјалну равноправност жена и мушкараца.То је  

кључно када причамо о обележавању Осмог марта као Међународног дана жена. 

Ко су биле наше знамените жене и који је њихов значај? Колико је било тешко изборити се за основна 

људска права? Како је у Србији почела борба за једнакост приликом избора занимања? Тражећи 

одговоре на ова питања ученици старијих разреда су научили шта је суштина обележавања овог дана 

али покренута су и нека нова питања која се тичу остваривања људских права и родне равноправности 

у свим областима. 

У сусрет Осмом марту 08. март 2024. 



 

 

Шуме су плућа планете а воде извор живота, то су принципи на које сваке године скрећемо пажњу 21. и 22. марта 

када обележавамо Међународни дан шума и Светски дан вода. 

У жељи да подсетимо на важност заштите шума и вода и на недостатак воде за пиће у многим крајевима света 

наши ученици су на часовима географије истраживали, прикупљали информације из различитих извора и правили 

паное. Реализована је и презентација и едукативни квиз којим су ученици употпунили своја знања. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



                            10.април 2024.године 
 

Кроз угледни час из предмета музичка култура чији је циљ био дефинисање, упознавање и слушање музике 

класицизма, одговорили смо на питање које су одлике класицизма као стилског и музичког правца. Бавили смо се 

најзначајнијим формама и представницима класицизма. На занимљив начин смо упознали композиторе кроз 

њихове биографије и дела. 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

У част, али и захвалност Доситеју, који је веровао да уз учење и ширење просвете и науке може много да се 

постигне, ученици наше школе су обележили ове дане. Поред презентовања података који говоре о животу и делу 

Доситеја Обрадовића, у оквиру ликовних активности су симболично записивали Доситејеве мудрости. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 



22.април. 2024.године 
 
 

ПЛАНЕТА ПРОТИВ ПЛАСТИКЕ!  

Поводом Дана планете Земље који се обележава 22. априла ученици наше школе су учествовали у бројим 

активностима чији је циљ био да се скрене пажња на важност одговорног односа према животној средини. 

Ученици 6. разреда су урадили презентацију из биологије на тему "Наша планета". 

Они су такође узели учешће у еколошком уређењу школског дворишта. 

Ученици 5. разреда су из предмета техника и технологија израдили пано о рециклажи са акцентом на врсте 

материјала који се могу рециклирати. 

На часовима географије ученици су се присетили које су последице неодговорног односа према природи са 

посебним освртом на глобално загревање.  

Ученички парламент је у сарадњи са наставницом хемије припремио предавање за ученике на тему "Рециклажа". 

 Из предмета ликовна култура ученици су изразили своју креативност на тему "Дан планете". 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 

 

СВЕТСКИ ДАН КЊИГЕ  

Ученици наше школе су 23. априла обележили "Светски дан књиге". Осмилили су и осликали корице књига, 

направили пано посвећен овом дану, читали делове омиљених књижевних дела и размењивали искуства о 

књижевним догађајима и ликовима.  

На крају је истакнута порука нашег нобеловца Андрића који је рекао: "Остати равнодушан према књизи, значи 

лакомислено осиромашити свој живот." 

 

 

 
 
 

 
 

 



На општинском такмичењу "Пажљивкова смотра" одржаном у ОШ "Вук Караџић", екипа састављена од ученика 

првог разреда наше школе и ОШ "Никола Тесла" је освојила друго место.  

Поносни смо на наше ученике које је један бод делио од првог места.  

Они су поред знања из области безбедности деце у саобраћају показали да су тимски дух и фер плеј веома важни, 

али да је ипак важније од свега дружење.  

 

 

 

 

 

 

 
 



 

8. мај 2024.године 
 

 

СПОРТСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ 

Ученици наше школе су учествовали на Спортским играма младих које се и ове године организују под слоганом 

ИГРЕ СУ ЗАКОН! 

Освојено треће место наше екипе је заиста велики успех јер смо једина сеоска школа која је учествовала у 

такмичењу. Браво децо!  
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

Наша школа је 26. априла 2024. године била организатор општинског такмичења у атлетици. 

Такмичење је реализовано на спортском стадиону у сарадњи са Атлетским клубом ФАП и Спортским центром 

Прибој. Захваљујемо се представницима Дома здравља и ПС у Прибоју који су овај дан били са нама. 

У такмичењу су учествовали ученици из свих градских и сеоских основних школа.  

Ученици наше школе су остварили запажене резултате:  

Немања Видојевић 

скок у даљ из зоне - 3. место 

Валентина Стојић  

скок у даљ из зоне - 3. место  

Огњен Шћеповић  

трчање на 60 метара - 3. место 

Алекса Заковић  

бацање кугле - 2. место  

Кристијан Шћеповић  

трчање на 100 метара - 3.место  

Катарина Гудурић  

трчање на 100 метара - 3. место  

Вукашин Поповић  

трчање на 300 метара - 3. место. 

Првопласирани учесници ће у петак 10. маја 2024. године представљати нашу општину на окружном такмичењу у 

Бајиној Башти. Желимо им много спортске среће и нека најбољи победе. 
 

 



! 

 

 

Од 7. до 10. маја у нашој школи је обележена "Недеља сећања и заједништва". 

Негујући културу сећања реализовали смо наставне и ваннаставне активности 

усмерене на подстицање емпатије, толеранције и пружање подршке. Кроз 

дружење и сарадњу говорили смо о врлинама и вредностима којима свакодневно 

треба да тежимо. 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

Васкрс је један од омиљених празника који деца са посебном радошћу сваке године са 

нестрпљењем очекују. Ученици од 1. до 4. су заједно са својим учитељима учествовали у 

креативној радионици поводом обележавања Васкрса. Током радионице , деца су украшавала јаја и 

правила ускршње аранжмане. Током радионице разговарали су о традиији и обичајима и 

размењивали искуства. Била је ово прилика да деца покажу своју креативност и машту, да науче  

разне технике декорације ускршњих јаја и да науче о обичајиманкоји прате овај велики празник. 
 

 

Радионица поводом Васкрса 25.април 2024. 



 

 
 

Ученици наше школе су узели учешће у кросу у организацији РТС – а који се већ 

традиционално оргаизује сваке године. Ученици који су били најбољи су добили 

дипломе. 

   

Крос РТС-а 17.мај 2024. 



 
 

 

.  
 

У понедељак, у 9 часова почео је Завршни испит за ученике основних школа на територији 

Рупублике Србије. Првог дана испит се полагао из српског, односно матерњег језика. У 

уторак, 18.јуна, ученици су решавали задатке из математике, а у среду, 19.јуна, задатке из 

изабраног предмета. 

 

 

У Кратову је данас било свечано и весело. Ученици, наставници, родитељи и пријатељи окупили 

су се у школском дворишту да поздраве и испрате на даље школовање још једну генерацију 

свршених основаца. Кристијан Шћеповић и Кристина Заковић у пратњи разредног старешине, 

Оливере Цинцовић ,потрудили су се да организују незаборавно дружење. Испраћамо још једну 

генерацију ученика желећи им пуно среће у наставку школовања. 

Драги наши осмаци будите нам здрави, весели и следите своје снове.  

Знање које сте понели из школе ће вам много значити у животу, али то што сте научили праве 

вредности је још и важније.  

Останите добри, искрени, толерантни и поштени као што сте и до сада били, јер само тако ћете 

постати добри људи 

 

 

 

 

 

Завршни испит основаца 17-19. јун 2024. 

Матурска забава 21.јун 2024. 



.  

 
 

 

28. јуна 2024. године, са почетком у 09 часова , приређен је пријем ученика у просторијама 

ђачке трпезарије. Ученици су похваљени дипломама за досадашњи рад и награђени књигама 

за одличан успех и пласман на такмичењима и конкурсима. 

Ученик генерације и Спортистa генерације награђени су новчано  захваљујући средствима 

општине Прибој. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Последње две недеље августа су период када се вреднује успех претходне , организује и 

планира наступајућа школска година.Одржани су састанци на свим нивоима како би школа 

спремно дочекала повратак ученика у школске клупе.

Родитељски састанак 28. јун 2024. 

Припреме за нови почетак 23-31 август 2024. 
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	Мирјана Милинковић, проф.
	Организација рада у школској 2023/24. години
	Колектив школе жели срећан почетак нове школске године свим ученицима са жељом, да заједно нижемо успехе, стварамо радости и освајамо нова знања!
	07.новембар 2023.године
	Упознати се са природно-географским одликама и лепотама Златиборског краја, уживати у дружењу и оснажити духовност, само су неки од задатака амбијенталне наставе коју смо реализовали у манастиру Дубрави, смештеном на јужним падинама планине Златибор.Н...
	29.новембар 2023.године
	Савет за безбедност саобраћаја Општине Прибој у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја Републике Србије, Министарством унутрашњих послова - ПС Прибој, Предшколским установама и Основним школама наше општине спровели су едукацију на тему ,,Безбе...
	ДАН НАУКЕ!                                                                   30.новембар 2023.године
	Кроз игру најлакше се стиче знање, кад се многе руке сложе. Било је забавно надувати балон хемијском реакцијом, правити домаћи пластелин, атом угљеника од пластелина и жице, магично јаје и подморницу са јајетом.
	30.новембар 2023.године
	Експерименти из биологије: доказивање дисања, изоловање и посматрање под миркоскопом ћелија из мандарине, вежба и "ћелије квасца дишу", научили о шкорпијма из нашег краја, посматрали буђи под лупом испитивали осетљивост чула на различите дражи код киш...
	"Биће правде на свету
	и знања и лепоте
	деца ће спасити планету
	од мржње и простоте..."
	Сваке године 20. новембра на Светски дан детета,  искористимо прилику да прелистамо "Буквар дечијих права" и кроз различите активности обележимо овај за нас веома важан дан.

	НЕДЕЉА СЕЋАЊА И ЗАЈЕДНИШТВА!
	Од 7. до 10. маја у нашој школи је обележена "Недеља сећања и заједништва". Негујући културу сећања реализовали смо наставне и ваннаставне активности усмерене на подстицање емпатије, толеранције и пружање подршке. Кроз дружење и сарадњу говорили смо о...

